



以「紫色寶石 夢想出發」為主題的「2012彰化葡萄公主全國選拔大賽」，即將在6月24日選出具懷抱夢想、充滿熱情、勇於實踐的最佳代表，今年為拓展國際知名度還加入「海外組」的選拔，讓彰化的葡萄傳奇再添嶄新的一頁。



彰化縣縣長卓伯源與葡萄公主們共同為推廣彰化葡萄努力。

勇敢追夢不害怕 角逐「葡萄公主」挺彰化

彰化的葡萄，在產量及植栽面積是全國最大，每2顆葡萄就有1顆來自彰化，同時，彰化的葡萄酒莊高達38家，也居全台之冠。所以彰化可謂名符其實「葡萄的故鄉」。在彰化縣縣長卓伯源及其縣府團隊的大力輔導葡萄產業下，每年葡萄成熟時，我們都會看到一系列葡萄產業相關推廣活動，更從98年開始，透過「彰化葡萄公主全國選拔大賽」，以不同的創意與亮點加以宣傳及行銷，帶動整體收益，讓彰化的葡萄產值逐年飆升。

今年為了讓國外的朋友也知道彰化的紫色寶石—葡萄，邁入第4屆的「彰化葡萄公主全國選拔大賽」特

別加入了「海外組」。今年共吸引超過500名佳麗前來角逐，其中還有來自蒙古、烏克蘭、美國等地的佳麗參加。6月24日民眾就可以欣賞到來自世界各地的女學生、外籍配偶等，為爭取彰化葡萄產業代言所展現的各種創意總決賽。

這項大賽以選拔代言人與產業行銷的雙重議題，推廣宣傳彰化的葡萄產業，藉由葡萄公主吸引民眾對彰化更深一層的認識，未來希望大家到彰化遊玩時，除了到知名的八卦山大佛、田尾公路花園之外，觀光葡萄果園，甚至葡萄酒莊的體驗等休閒農業之旅，也是不容錯過的魅力景點。

國際網博勇奪18獎 台灣網博獲獎17項 2012展現彰化生命與活力

縮短資訊城鄉差距不再是一句口號，5月中，彰化縣分別在「2012臺灣學校網界博覽會」榮獲17項獎項、以及「2012國際網界博覽會」奪下18項獎項的佳績，打破了民眾對資訊城鄉差距的迷失，而彰化各偏鄉的中小學也證明了：只要有心，偏鄉的美好，一樣可以讓世界看到！

令人刮目的網博好成績

由教育部指導，臺北市政府教育局主辦的全國最大規模鄉土教學專題研究網站設計大賽——「2012臺灣學校網界博覽會」，決賽成績於5月2日揭曉，彰化縣中小學生表現亮麗，國小組囊括1座金獎、1座銅獎、4座佳作共6座獎項，國中組也獲得1座金獎、1座銀獎、3座銅獎、5座佳作，高中組同樣拿下1座金獎，因此彰化縣在今年的博覽會中，共獲得了17座獎項，成績僅次於台北市、高雄市及新北市，充分彰顯出彰化縣學生資訊能力的優異表現。

彰化獲獎的作品都令人驚艷，以3座金獎為例，彰化市的平和國小「平和『鴿』們隊」以「五心級愛的服務-切膚之愛基金會」為題，讓大家了解彰化基督教醫院創建人蘭大衛在彰化行醫濟世，甚至他的妻子連瑪玉為了救人的動心故事；鹿港國中「燈峰造極」隊以「大紅燈籠高高掛」為題，將鹿港手工製作燈籠的特色，再結合在鹿港舉辦「2012年台灣燈會」，讓大家看到鹿港的在地文化；而二林高中的「惡靈高中」則以「電影吱吱叫之幕後推手」為題，介紹海角七號、賽德克·巴萊製片人黃志明的二林故鄉，是如何孕育出轟動國片界、驚動萬萬人的「大惡靈」(二林諧音)。

彰化學子的創意與努力，在此次競賽全國展露鋒芒，因此即使有高達875隊報名近兩萬名高中職及中小學師生

參加的比賽，而彰化縣一樣脫穎而出，也正是秀出「彰化」生命與活力的最佳表現！

秀出彰化教育軟實力

而甫於5月18日揭曉的「2012國際網界博覽會」，彰化縣中小學生更是表現優異，一舉拿下18座獎項，包括4座白金獎、8座金獎、3座銀獎、3座榮譽獎，僅次於台北市，卻超越新北市、台中市、台南市、高雄市等4直轄市，傲視全國。本屆競賽全球共有184隊伍進入決賽，其中台灣87隊伍入選，彰化縣獲選18項，即占五分之一強，顯見彰化縣長期支持推展資訊教育，已顯現在學生國內外資訊能力競賽的優異表現，更帶領著彰化縣於國際舞台綻放耀眼的光芒。如此做人的優異成績，正是秀出「彰化」生命與活力的最佳表現！



彰化縣平和國小榮獲國小組地方社團族群類金獎。

世界知名頂尖樂團亞洲首演—俄羅斯國家管弦樂團

6/9 (六)、6/10 (日) 俄羅斯國家管弦樂團將來彰化演奏捷克著名作曲家德沃札克的大提琴協奏曲、俄國作曲家葛拉祖諾夫舞劇音樂的代表作《四季》、柴科夫斯基的《天鵝湖》，及柴科夫斯基第四號交響曲。

詳情請上彰化縣政府網站<http://www.chcg.gov.tw>

多項講座 就業媒合平台 全國失業率第3低

彰化勞工好幸福!



為營造一個勞工友善城市，彰化縣政府持續推動各項政策及福利措施，打造幸福環境、讓人民平安。彰化縣縣長卓伯源表示，全球經濟景氣瞬息萬變，但勞工各項權益的保障卻是不容緩的要務。



卓伯源感謝縣內所有辛苦打拚的勞工朋友們。

彰化縣政府積極執行各項保障勞工的福利政策，如去年起實施與勞工朋友密不可分的勞動三法，而勞保年金制度，對勞工朋友老年生活更有保障，同時也施行育嬰留職

停薪津貼制度，鼓勵爸爸和媽媽共同承擔照顧子女的責任；而基本工資也從101年1月1日起調整為月薪1萬8,780元，時薪也增加至103元等多項勞工利多政策。

打造勞工友善之城

不只如此，彰化縣更自行制定許多勞工福利措施，縣府為讓縣民在家就可獲知工作相關資訊與職缺，每月的「就業快報」裡提供了彰化縣內產業發展及人力供需

的即時訊息；同時為促進中高齡失業族群重新投入職場、尋求職場第二春，彰化縣政府也特別擴大舉辦年度「職業訓練班」聯合招生，計有餐飲、資訊與物流管理等13個類別提供選擇，希望提升就業與創業率，幫助弱勢族群能夠自力更生；另外如提供求職求才最佳平台的就業博覽會、雇主法令宣導講座、就業職涯心靈成長講座等在地特色就業服務等，也是縣政府為滿足不同年齡、不同族群需求，所舉辦的各項服務。

照顧勞工 縣府重要職責

彰化縣長卓伯源表示，每一個勞工代表的是一個家庭，照顧好每一個勞工，是縣府的職責，不僅在薪資提升，其他如媒合就業平台、充實勞工的技能及心靈層面的照顧，甚至是在職場上勞動條件、提醒雇主及事業單位人員相關法令及勞工安全與衛生等都是非常重要，卓伯源希望透過各項政策，來維護勞工就業機會平等及權益，建立安全友善的職場，讓每一位彰化縣的勞工，都能擁有最佳的就業環境。